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NOMBRE:

APELLIDOS:

En el presente cuadernillo se incluyen actividades. Dichas actividades representaran el
20% de la nota final de cada sub-blogque, y el 80% restante serd evaluado en la prueba
escrita.

Instrucciones

El trabajo es personal e individual ya que corresponde con parte de tu nota, por ello escribe
tu nombre completo, curso en todas las partes del trabajo para evitar pérdidas y
confusiones.

Este cuadernillo de tareas incluye una bateria de ejercicios practicos, en ellos no pongas
s6lo el resultado, escribe todas las operaciones que hagas. Si aparece sélo la solucién de
un ejercicio, sin el proceso seguido para averiguarlo, no se considerara valido, aunque sea
correcto, y dicho ejercicio no se puntuara.

En las preguntas a desarrollar conviene utilizar, siempre que sea posible, un vocabulario
personal, sin copiar literalmente nada que no se haya entendido previamente.

El cuadernillo debe entregarse escrito a mano y con boligrafo. Se tendra en cuenta la
redaccion, las faltas de ortografia, la letra, el orden, la limpieza, etc.

FECHA DE ENTREGA MAXIMA, el dia anterior a las fechas de las pruebas, que
son las siguientes:

-Evaluacién intermedia: Martes, 24 de Marzo.
-Evaluaciéon ordinaria: Martes, 2 de Junio.

-Evaluacion extraordinaria: Miércoles, 17 de Junio.

NO SE ACEPTARAN TRABAJOS POSTERIORMENTE A LA FECHA LIMITE
FIJADA PARA LA ENTREGA.

LA COPIA DE PARTE O LA TOTALIDAD DEL TRABAJO, SUPONE UNA NOTA
DE 0 PARA LOS TRABAJOS IMPLICADOS



BBL E1> NOTA=
1. Dada la siguiente funcién: y= 3x-1

Tipo de funcion:

a) ¢ Cuanto vale la ordenada en el origen? b) ¢ Cuanto vale la pendiente?

c) Comenta si es creciente o decreciente d) Represéntala graficamente.

2. Obtén los valores de la variable dependiente (Y) para cada punto de las dos
funciones y representa las funciones en los ejes de coordenadas. Establece
el valor de la pendiente y di si son crecientes o decrecientes.

a)y=-2x-1 b)y=%x-1
k| ¢ ¥ | ¥
2 2
1 1
0 0
-1 -1
-2 -2

3. Observa las siguientes funciones: ¢Qué tipo de funciones son?:

Y
A: - x\
//+ +
! /2
B: [ cl=1
C: ' /
. A
a) ¢ Por qué son paralelas Ay B? /

b) ¢ Cuanto vale la ordenada en el origen en las
tres funciones?
c) Representa una funcion paralela a la recta A

que pase por el punto (0, -3)
4. Un taxi cobra 2 € por bajada de bandera y 0,25 € por cada kilémetro recorrido.

a) Escribe la funcion que proporciona el coste en euros segun los kildmetros recorridos.

b) Calcula el coste de un viaje de Almansa a Alicante (96 km).



SUBBLOQUE 2> NOTA=

4. Dada la siguientes parabolas
a) Y=X2-6X+5
b) Y=X?+2X-1
c) Y=-X?+4X-3
d) Y=X242X+1
e) Y=X?+X+1

f) Y=-X2+4X+5

Calcula en cada una de ellas:

4+ Coordenadas del vértice.
4 Punto de corte con el gje .
4 Punto o puntos de corte, si los hubiera, con el eje X.

4+ Represéntala y haz una pequefia tabla de valores de cinco puntos de tu
eleccion.

SUBBLOQUES > NOTA=

1. Ajustalas siguientes reacciones:
BioHis + O, -> B,0O3 + H,O
CeHis + O, -> CO, + H,0
NHisNO2 =Nz + H20
FeS+02 -> Fe203+S0:2

Fe>03+CO -> Fe+CO2

2. ¢Cuantos moles son 323,7 gramos de plata (Ag)? Su masa atomica es 107,9

3. ¢Cuantos gramos hay en 3 moles CO2? Masas atémicas: C =12, O=16

4. Dada esta reaccion ya ajustada: 2 C2 He + 7 O2 -> 4 CO2 + 6 H20, donde la masa
atomica de sus elementos quimicos es: C=12, H=1,0=16. Si tengo 30 gramos de
etano C:z Hs,

¢, Cuantos gramos de agua obtendré?



5. Resuelve los siguientes problemas.
a. Conociendo las siguientes masas atomicas, calcula:
H=1; C=12; O=16; K=39; CI=35; Fe=55; S=32;

i. La masa molecular del Fe20s.

ii. Los moles de CsH1206 que hay en 2 kg de esa sustancia.

iii. Los gramos de KCIOs que hay en 6 moles de dicha sustancia.
b. Contesta las siguientes preguntas

i. ¢Qué masa en gramos son 4 moles de SO2?

ii. ¢Cuantos moles son 196 gr de acido sulfurico (H2SO4)

SUBBLOQUE4> NOTA=

6. Explicala diferencia entre gangay mena.

7. Cita5delos derivados méas importantes del petréleo y aplicaciones mas
importantes de cada uno.

SUBBLOQUES> NOTA=

1. Calculalas razones trigonométricas de los angulos agudos de un tridngulo
rectangulo ABC cuyos catetos miden b=40cm y ¢ =60 cm.

2. Dado el siguiente triangulo rectangulo, calcula el seno, coseno y -
tangente del angulo a.
12 em 13 cm
B scm
. - , ,/\J'/’ I
3. Observa atentamente la figura siguiente, ¢Cual es la altura =
en metros del arbol? 10 mt

4. ¢Cuanto mide una escalera de mano que apoyamos sobre la pared si se
encuentra apoyada a 1,5m de altura con respecto al suelo y con un angulo
de 50° con la horizontal?

5. Calcula la altura, “a”, de un poste sabiendo que, si nos situamos a
8 metros de la base del tronco, vemos la parte superior del mismo
en un angulo de 36,87°tal y como muestra la siguiente imagen.



